



Proiect

”Realizarea de investiții în cadrul Spitalului de Urgență Sf. Pantelimon Focșani, în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale”

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Denumire proiect: Realizarea de investiții în cadrul Spitalului Județean de Urgență Sf. Pantelimon Focșani în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale

Componenta: 12 - Sănătate

Investiția: I2 – Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice

Apel de proiecte: I2.4 – Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale

Proiectul „ Realizarea de investiții în cadrul Spitalului Județean de Urgență Sf. Pantelimon Focșani în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale” este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 - Sănătate, Investiția I2 – Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică I2.4 – Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea calității serviciilor medicale în cadrul Spitalului Județean de Urgență Sf. Pantelimon Focșani prin realizarea de investiții care să contribuie la reducerea riscului de contactare și de transmitere a infecțiilor asociate asistenței medicale în rândul pacienților și a personalului medical.

Activități planificate:

A1_Management de proiect - va asigura gestionarea proiectului, având rolul de a integra și corela toate activitățile prevăzute pentru a asigura atingerea obiectivului și a indicatorilor propuși.

A2_ Informare și publicitate - vizează asigurarea vizibilității proiectului și a finanțării precum și informarea publicului cu privire la acțiunile derulate.

A3_Dotarea cu echipamente pentru reducerea infecțiilor asociate asistenței medicale în cadrul Spitalului Județean de Urgență Sf. Pantelimon Focșani – achiziționarea de echipamente specifice necesare pentru reducerea riscului de infecții nosocomiale: sisteme de decontaminare a aerului, sisteme de dezinfecție suprafețe, sisteme de sterilizare echipamente și instrumentar medical, echipamente pentru igiena mâinilor, echipamente de neutralizare materiale, biologice, sisteme pentru monitorizarea trasabilității instrumentarului medical, echipamente pentru identificarea încărcăturii microbiologice, etc.

A4_Auditul proiectului

Prin achiziționarea echipamentelor propuse, proiectul „*Realizarea de investiții în cadrul Spitalului Județean de Urgență Sf. Pantelimon Focșani în vederea reducerii riscului de infecții nosocomiale*”, va contribui la prevenirea și reducerea riscului de transmitere a infecțiilor nosocomiale în rândul pacienților și a personalului medical.

Perioada de implementare a proiectului: 06.02.2024 – 28.04.2025

Valoare totală proiect: 9.449.187,50 (fără TVA)

Persoana de contact:

Diana Stoica – manager proiect, telefon: 0237 625 000 e-mail: secretariat@spitalvn.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>